Título da comunicação [Times New Roman 14 pt, negrito, centralizado]
Primeiro nome e apellidos do primeiro autor1*, Primeiro nome e apellidos de outros autores2. [Centrado, em Times New Roman, tamanho 12. Espaçamento entre linhas 1,5 pt com espaço de 12 pt antes do parágrafo e espaço de 6 pt após o parágrafo]. Com um asterisco indicando quem é o autor principal. 
1* Afiliação e endereço completo dos autores. [Times New Roman 10, justificado 6pt antes do texto 6pt depois do texto]. E-mail: autor principal.

O texto principal deve ser escrito em fonte Times New Roman, tamanho 12 e justificado, com espaçamento entre linhas de 1,5 pontos e sem espaços adicionais entre parágrafos. A extensão máxima do resumo deve ser de 300 palavras sem considerar o título, os autores e suas respetivas afiliações e palavras-chave. 
O resumo não pode ser subdividido em seções diferentes e não deve conter referências, figuras ou tabelas. O resumo pode ser escrito em espanhol, português ou inglês.
Palavras-chave: Times New Roman 12, justificado, espaçamento entre linhas de 1,5 pontos.

Agradecimentos. Times New Roman 10, justificado. Ao final do resumo, uma seção de Agradecimentos (Acknowledgments). pode ser incluída. Esta seção não deve ser levada em consideração na contagem do número máximo de palavras, mas não deve exceder 100 palavras.


Instruções de envio:
As comunicações devem ser enviadas para sepcuenca2022@gmail.com, indicando no assunto:
ResumoSEP2022_Nomedoautorprincipal (sem acentos).

No corpo da mensagem será indicada a preferência pelo formato de apresentação oral ou póster, e se a comunicação estiver inserida na temática do congresso (Ecossistemas do passado).

A comunicação anexada à mensagem deve ser submetida em formato Word. O arquivo deve ser identificado com os dados do autor principal da seguinte forma "Apellidos_Letra inicial do nome" sem uso de acentos. Caso o autor principal submeta mais de uma comunicação, o arquivo deverá ser denominado “Apellidos_Letra inicial do nome_Cn””
Exemplo: Sanchez_Garcia_J_C2.docx
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